彼得前书1章之三不怕火炼的信心

大海的召唤2211

弟兄姊妹们平安!今天我们第三次来灵修《彼得前书》1章6-9节。求天父引导、求圣灵感动,使我们因着灵修而更多地住在基督里,充满基督的爱。

在这一部分经文中,彼得就提到救恩带来一种大喜乐。彼得说的大喜乐或者是满有荣光说不出来的喜乐,不是我们平时所说的因着赚钱多、环境顺利而有的那种外在遭遇而感到快乐,而是一种夺不走的、上帝真正来赋予我们的,确确实实在我们生命中永恒扎根的喜乐。这种喜乐是神给的。既然是 神给的,就没有人能夺得走,也没有人能抢得去,也没有环境能挤压到。

相反, 越是有各样的试炼, 也只是让人暂时有, 最终经过

试验后显出更深的纯度。彼得在这里用了一个很好的比喻就是炼金来说明。彼得对打渔在行,对冶炼黄金也非常在行。我们知道黄金的熔点,是1064.18度,熔点是非常高,但是到1000多度的时候也仍然能融化。所以,在炼金的时候,把黄金化成水,当黄金化成水的时候,它不怕氧化,基本上也很难跟别的物质有化学反应,所以我们平时说"真金不怕火炼"的意思就是黄金在冶炼的时候熔化冷却后仍然是黄金。通过这样一种方法,黄金里面的杂质就可被除去。所以冶金的时候用这种方法就提炼出更加有纯度的黄金。这是非常好的一种办法。但彼得也知道被火试验,金子尽管熔点很高,到1000多度,仍然还是能熔化,并不是不能熔化。

绝对不会毁坏。为什么?因为主会保守,因为一个得着真正救恩的人,知道这救恩是真理,这真理指向真相。真相就是一种真实,所以才能有真诚无比的信心。这信心并不是人的一厢情愿。所谓"心诚则灵"乃是真有圣灵,真有真理。圣灵真理愿对人有启示和光照,从而人能有真实领受。当人有了这真实领受,也知道这荣美救恩,就会有信心和喜乐。而这信心和喜乐因为是在真理里,就不怕各种考验。就像约伯一样,尽管自己财产都失去了,儿女都死去了,自己也得了生不如死的大病。

金。这是真正的精金。因为本质上每一个信靠主的人,都

相信这考验和试验是出于神的爱。所以彼得才说虽然你们没有见过他,却是爱他。上帝因为要爱他的百姓,所以才给他们各种考验。而这各种试炼最终当基督显现的时候是希望他的百姓能够得着称赞、荣耀和尊贵。所谓称赞是指像得了5000两、2000两银子的仆人一样被称赞为又忠善的仆人,能得到主这样的称赞是何等美好、何等恶好的最后结局。而得到荣耀乃是指人越发像基督,有神死,意志也顺服在神的旨意之下,从而像先知、祭司、对关于,是有关于,以而像先知、祭司、对关,而是有所更新。尊贵乃是指一个人经过了这样的更新之后,生命的本质都不一样了。因为他开始被圣洁、公义充满,而且地位就像王者那样,跟神一样生活在天国之中。所以这样的尊贵是上帝赋予的,是从里到外都流露出来的。这是何等荣美有盼望!所

每一个信徒虽然不得看见主,却因信他,就有说不出来的、满有荣光的大喜乐。这喜乐是由救恩所带来的尊贵、更新与生命内在的焕然一新而来。所以,这样的一种信心会带来果效,这果效指向灵魂的救恩。 而这灵魂的救恩,我们今天就能够经历到。

救恩未必只是指将来我们完全得救的、在天堂里与主同在 的生命,也是指现在信徒持续地被释放、脱离罪的刑罚和

权势而拥有的平安。一个经历真理更新、得着了救恩的 人,会靠着主脱离罪疚、被定罪、愤怒、无知、苦恼、迷 惑、绝望、辖制、沮丧、疲惫、软弱,因为主的恩典是让

以一想到神藉着各样艰难处境乃是为了让一位跟随主的人 成为精兵,成为王,成为能管理、治理、修理者,成为能

继承天国产业的儿女。

人刚强。这份喜乐、释放在主里一并赐给每位信徒,从而能成为不怕火炼的真金。当然真金也怕火炼,但基督徒经过这样的试炼竟比黄金还要纯、还要好、还要尊贵。所以这段经文对经历过这样试炼的弟兄姊妹应是大有勉励。
昨晚在带祷告会的时候,约拿单·爱德华兹写的一篇讲章给我和参加祷告会的肢体有很大感动。对了,说到这里,我提醒大家:有机会一定要参加教会祷告会。一个人祷告和教会大家一同祷告是不一样的。因为在祷告会的现场是一个圣约群体,特别有神恩典同在的明证。不少人说我想一个人静一静。其实,我们的祷告会本身就是让我们得着

从神来真正的安息的途径和方式,我们不要自以为聪明到 比上帝还聪明。上帝让我们在教会这个圣约群体中长进, 没让我们一个人孤绝地、孤零零地走天路。所以,你看在 《天路历程》中基督徒有很多旅伴,大家一同在圣约群体

中奔走天路。所以在祷告会,我特别被牧养,也特别容易得着神很多提醒。哪怕一本书在家里看了,但是在祷告会中来讲解之后,就会有很多光照和开启。所以,昨晚约拿单·爱德华兹的讲章的大纲就给我很深感动。爱德华兹是这样写三个方面的大纲—— 第一,我们的坏事会有各样的好处产生,因为神使万物互相效力,叫爱神的人得益处,叫爱上帝的儿女的益处。不管是我们做错的事、我们犯罪的事,只要我们肯认罪、悔改,真爱上帝,就一定会有益处产生。

改, 真爱上帝, 就一定会有益处产生。 第二, 我们的好事永远不会从我们身上夺走。因为这是神 赏赐的, 神使我们胜过丰收五谷、新酒和油的人。

未曾见过、耳朵未曾听过、心里未曾想过的。神要给我们大惊喜。所以我们是充充满满有恩典、有盼望。而这盼望是在基督里。我们是何等喜乐!

第三,最好的事还没有来。因为上帝为我们预备的是眼睛

给我们家孩子家庭礼拜的时候我也问过他们最喜欢什么玩具?孩子们都有喜欢的玩具,但这些玩具现在在哪?大都不见了。但是我们得着的大喜乐、救恩、真理和上帝给我们的信心,都在基督里,在天上。在那里永远没有通货膨胀,也永远不会生锈,也不会消失掉,所以我们该何等喜

乐! 我们一起向神感恩: "天父,我们很感恩,因着老彼得的话,你今天也对你的仆人和百姓讲话。你提醒我们在百般试炼中当有大喜乐,因为你赐下了真理,并使你的百姓因信真理而经受了各样的考验,生命也炼如精金。求你恩待在听的每一位,在主里得着更深喜乐。祷告奉主耶稣基督的圣名。阿们!"